

# 家書

各位，主內平安！

近月被工作淹沒，忙得半死！感謝神，抱持著天父總會保守的信念，心內仍感平安。

累得像條狗的我曾幾次感到隨時猝死，甚至認真地向同事交代：如神真的接我回天家安息，手中的事務就麻煩他/她們跟進了。晚上拖著疲憊的身軀回家，全身虛脫，洗澡後直奔床上歇一歇，請家人到吃飯時才叫醒我。但願我像媽媽一樣在睡夢中回天家，是多麼美好喲！縱使捨不得家人摯友，但確信一切也在天父的掌握中，只有不捨，沒有甚麼牽掛，安心上路。然而，最後還是要繼續地上的瞎忙人生。

近日，我竟忘記了於覆診一星期前去抽血，這情況從來沒有在我身上發生過。禱告中，我求主加能賜力。連切身的生活都管理不了，擔心的已不只是自己，而是怕連累身邊的人。誠然，「忙」並不可怕。只要「心」仍在，頂多是繼續「忙」，又或是常處於「忘」的狀況。「忙」並不足以懼怕，因為掌管生命的是信實的天父—我們隨時的幫助，我的內心仍享平安。獲天父接走是一樁美事，但實在不願失「心」而「亡」。故此，在結婚周年的今天，我立志為生活留白，好讓所愛的天倫、閱讀、書法、手工、音樂等潤澤心靈，重拾曾經藉此與天父結連的好時光。不再來者不拒地作出承諾，是時候學習適時說「不」了。

求天父保守我們時刻信靠祂，以基督的心為心。

「你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。」  
(箴言 4：23)

連得輝執事  
2020/10/18